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IXEX i

1. Ott6 megtalalta 3 éves dcese készségfejlesztd jatékat. A jatékban kor, négyzet és haromszog
alakt dolgok vannak 3 féle szinben (piros, fehér, zold). Minden lehetséges kombinacio (piros
kor, fehér négyzet, piros haromszog . ..) pontosan egyszer fordul els, tehat dsszesen 9 darabos a
készlet. Otto szeretné, ha ezek az elemek egy 3 x 3-as négyzetet alkotnénak tgy, hogy minden
sorban és minden oszlopban paronként kiilonb6zé alakiak és szintiek legyenek. Lehetséges-e ez?

2. Bizonyitsd be, hogy a kivetkezd egyenlGtlenség teljesiil minden pozitiv a, b, ¢ szamharmasral
(a+0)(b+ c)(c+ a) > 8abe

Mikor teljesiil az egyenlGség?

3. Ismerjik egy haromszog 3 magassidganak a hosszét, szerkessziik meg a haromszoget!

4. Igaz-e, hogy minden 10-hez relativ prim (azaz sem 2-vel sem 5-tel nem oszthato) szamnak
létezik olyan tobbszorose, ami csupa egyes szamjegybdl all?



